

PENÍZE V KAPSE

Na pojištění domácích mazlíčků Češi často zapomínají!

Existuje spousta lidí, kteří žijí v dojmu, že pořízení domácího mazlíčka představuje hlavně jednorázovou investici do koupě nebo adopce zvířete. Ve skutečnosti je ale péče o mazlíčka dlouhodobá finanční zátěž, která se zdaleka neomezuje jen na krmivo.

Pravidelné veterinární prohlídky, očkování, ale i neočekávané zdravotní problémy mohou navýšit náklady, které se vyšplhají až do tisíců či dokonce desítek tisíc korun. Zatímco základní úkony jako vyšetření, rentgen nebo očkování se pohybují v řádu stovek až tisíců korun, komplikovanější zákroky, jako je například kastrace nebo ošetření zubního kamene, mohou stát několik tisíc.

U náročnějších operací, jako je řešení problémů s klouby nebo neurologické operace, se částky mohou vyšplhat až k vyšším desítkám tisíc. Bez pojištění tak mohou nečekané výdaje znamenat pro majitele zvířat značnou finanční zátěž.

Pojištění domácích mazlíčků přitom není pouze o krytí léčebných výloh. V současnosti nabízejí pojištění psů a koček různé pojišťovny, jako jsou Generali Česká pojišťovna, Česká podnikatelská pojišťovna nebo ČSOB.

Ceny se liší v závislosti na věku, velikosti a plemeni zvířete, přičemž základní pojištění lze pořídit již od částky 250 Kč měsíčně u koček a 400 Kč u psů. Některé pojišťovny k tomu navíc nabízejí slevy za online sjednání nebo za pojištění více zvířat.

Takové typy pojištění tak představují komplexní ochranu nejen pro vaše zvíře, ale i pro vaši peněženku.

Odpovědnost za škodu nestačí

Dává smysl také přehodnotit stávající pojištění. Například odpovědnost za škodu způsobenou domácími mazlíčky obsahují často i pojistné produkty, jako je například pojištění domácnosti, což je užitečné v případech, kdy váš pes způsobí škodu na cizím majetku – například pokud ho denně vodíte do práce.

Je ale důležité si uvědomit, že takové pojištění nekryje nic dalšího, a pokud si zřídíte pouze to, existuje vysoká šance, že hned při první návštěvě veterináře vaše peněženka zapláče.

Další zajímavou možností je cestovní pojištění pro zvířata, které kryje veterinární náklady v zahraničí. Vzhledem k tomu, že veterinární péče v zahraničí může být výrazně dražší než v Česku, je tato ochrana obzvláště vhodná pro ty, kteří se svými mazlíčky často cestují. Přestože povědomí o pojištění domácích mazlíčků v Česku roste, zůstává stále na nízké úrovni. Zamyslete se proto nad tím, zda do něj neinvestovat již při pořízení zvířete a zahrnout jej mezi nezbytné



Jiří Hluchý

Zdroj: Frenkee

výdaje. Mnoho majitelů totiž utratí za pořízení nového zvířete desetitisíce korun, ale na pojištění, které stojí jen několik stovek měsíčně, zapomínají.

Včasné sjednání pojištění může v budoucnu předejít nepříjemným finančním komplikacím a zajistit vašemu mazlíčkovi tu nejlepší možnou péči, ať už doma, nebo na cestách. ■ pr

STŘÍLEJ GÓLY ZA BOHEMKA
NÁBOR CHLAPCŮ - ROČNÍKY 2012 - 2019

www.fbsbohemians.cz

SPORTUJ S NÁMI V AREÁLU BUBLINA ARENY NA PRAZE 4
📍 Lomnického 1071/1, 140 00 Praha 4-Nusle